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第４回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年４月24日（水）午前11時47分 

２ 閉会日時 平成25年４月24日（水）午前11時55分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 保田  守君   ７番 原田 素代君  １０番 松田  勲君 

      １１番 北川 勝義君  １２番 山下 浩史君  １３番 福木 京子君 

１５番 岡崎 達義君  １８番 小田百合子君 

５ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  原田 幸子君 

６ 協議事項 

       １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

７ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時47分 開会 

○議会事務局長（富山義昭君） ただ今から議会運営委員会の委員長、副委員長の互選を行

っていただきますが、赤磐市議会委員会条例第１０条第２項の規定により、委員長、副委員

長がともにいない場合は、年長の委員が委員長の職務を行うとありますので、年長委員の岡

崎委員にお願いしたいと思います。 

○副議長（岡崎達義君） 年長委員ということで私が議運を取り仕切らせていただきます。 

それでは、委員長の互選について、互選の方法はいかがいたしましょうか。 

○委員（北川勝義君） いろいろあるんですが、立候補する方もおられるかもしれません。立

候補でない方もおられます。立候補及び推薦ということにやらせていただければと思います。

そのなかで、大変言い方悪いですけど、各常任委員会の委員長になった方がやられるいうこと

はないのが慣例で、ないのがあたりまえです。副委員長の方とかかわりで出られとる方がやら

れるべきだと思いますんで、そこのところよろしくお願いいたしたいと思います。 

○副議長（岡崎達義君） 今そういうご意見がありましたけど、御異議ある方はいらっしゃい

ませんか。よろしいですか。推薦もしくは立候補。 

○委員（北川勝義君） 先程、総務委員会でもやったんですけど、原則は立候補いうのが原則

です。立候補そして推薦いうのも含めてもいいんではないか、自分で奥ゆかしい人がおって自

分ではよう出んいうのもおられるんでという話で、まあ、あんまり多い人数じゃあねんでやっ

てもいいんではないかということでやらせていただいたんで、それがスムーズにいきまして立

候補も出たりしてやったんでやらせていただけりゃ。なんでもかんでも議運いうのは立候補し

てやりゃええいうもんじゃのうて、大事な議会運営の中で、私も議会運営委員長しょうたり、

えれえ批判をうけたりしたいうんですけど。いろいろありますけど。やっぱり、ぴちっとした

人がやっていただきたいと、どなたもぴちっとしとんじゃけど。それからもう一つは、委員長

が兼務するのは控えるいうが慣例になっとりますんでそういうことが言いたかったわけであり

ます。 

○副議長（岡崎達義君） わかりました。それでは、立候補もしくは推薦ということで、ま

ず、立候補をお願いします。 

○委員（原田素代君） 立候補させていただきます。議会基本条例の策定にも関わらせていた

だいて、新制度のなかで議会運営に関して運営委員のみなさんと協力して進めていきたいと思

っておりますので、よろしくお願いします。 

○委員（北川勝義君） 松田さんを推薦します。ベテランで厚生委員長もせられたり３期やら

れとる議員のなかで一番のあれなんで今回も総務文教のほうで松田さんやりたいやりたくない

といろいろあるんですけど副委員長うけていただいてということは議運の委員長をしていただ

きたいということで議会活動まかせとんで出しとります。 

○副議長（岡崎達義君） わかりました。今、立候補一人と推薦一人いらっしゃりましたが他



- 3 - 

にはいらっしゃりませんか。いらっしゃらないということで、二人が一応候補者ということで

選挙させていただければと思います。松田委員はそれでよろしいんですね。 

 ただいまから投票を行います。 

○議会事務局長（富山義昭君） 開票の結果をお知らせします。 

 投票７票、原田委員が５票、松田委員が２票ということでございます。 

○副議長（岡崎達義君） それでは、投票の結果委員長に原田委員が決定いたしましたので以

後の委員会の議事進行を原田委員長にお願いいたします。 

（委員長交代） 

○委員長（原田素代君） 選挙で厳正に選出させていただきました原田です。よろしくお願い

します。それでは副委員長の互選の方法についてのご意見を皆さんのほうからお願いいたしま

す。 

○委員（保田 守君） 立候補します。 

○委員長（原田素代君） 立候補、保田さんということで。 

○委員（北川勝義君） ひとつのことをして立候補して今度は推薦ということで、ひとつのこ

とは決まったら。一つは立候補、推薦。次は、立候補だけ。そんなナンセンスな話じゃねえ、

一つの委員会じゃから、先程委員長決めた時と同じようなやり方をすべきだと思います。 

○委員長（原田素代君） そういうご意見ですが、みなさんどうですか。よろしいですか。そ

うしましたら、立候補の方それから推薦をされる方、それぞれご意見をお願いいたします。 

○委員（北川勝義君） ぼくは原則論に従よんじゃ。立候補と推薦で一遍目に委員長を決めた

んじゃからそうやってほしい。こっちの顔をみて推薦せえ言うて、岡崎さん推薦しても岡崎さ

ん出れりゃすまあ。 

○委員長（原田素代君） それでは、副委員長に保田委員が決定いたしましたので、よろしく

お願いいたします。 

 保田委員、副委員長席へどうぞお願いします。 

○委員（保田 守君） よろしくお願いします。 

○委員長（原田素代君） 次に、委員会の閉会中の継続調査及び審査についてご確認をお願い

したいと思います。 

お手元に配付しております表のとおり、議長に対し閉会中の継続調査及び審査の申し出を

いたしたいと思いますが、これでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

それでは、このように申し出をいたします。 

 それでは、これで議会運営委員会を閉会といたします。 

 

              午前11時55分 閉会 


